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Процес переходу до ринкової економіки в Україні та становлення ринкових 

структур вимагає нового підходу до дослідження організаційних проблем та 
використання фінансових ресурсів підприємства. 

У ринкових умовах стійке становище підприємства ґрунтується на його 
фінансовій стійкості. 

Фінансова стійкість підприємства – комплексне поняття, яке є результатом 
взаємодії всіх елементів системи фінансових зв’язків підприємства, визначається 
сукупністю виробничо-економічних факторів і характеризується системою показників, 
що відображають наявність , розподіл і використання фінансових ресурсів. 
Використовувані методи спрямовані на забезпечення управління фінансовим станом 
підприємства та оцінку фінансової стійкості в умовах ринкової економіки. 

Фінансова стійкість - це стан майна підприємства, який гарантує його постійну 
платоспроможність. Найчастіше фінансову стійкість порівнюють із загальним 
ресурсним потенціалом підприємства, але таке поглиблене дослідження фінансової 
стійкості потребує чіткого та однозначного категоріального апарату для розкриття 
цього багатовекторного поняття. Безперечно, що фінансова стійкість підприємства є 
основою функціонування економічних систем в умовах нестабільності економічних 
процесів, невизначеності та динамічності економічного середовища. 

фінансова стійкість – це такий стан підприємства, за якого підприємство здатне 
забезпечити безперебійний процес виробництва і реалізації продукції, 
самофінансування. , збалансованість власних і позикових коштів, відносна 
незалежність від непередбачуваних ринкових ситуацій, партнерів, кредиторів та 
інвесторів. 

Фінансова стійкість організації залежить не тільки від її суто фінансового стану, а 
й від загальної ефективності управління всіма сторонами її діяльності. 

Фінансова стійкість організації залежить не тільки від її суто фінансового стану, а 
й від загальної ефективності управління всіма сторонами її діяльності. 

Фінансово-господарська діяльність підприємства забезпечується наявними 
коштами – як власними, так і позиковими. їх розмір і розміщення в активах 
характеризують бухгалтерський баланс, який є основним джерелом аналізу 
фінансового стану. Валюта балансу вказує на обсяг фінансових ресурсів, що 
знаходяться в розпорядженні підприємства на звітну дату, а динаміка цього показника 
характеризує процес збільшення (або, навпаки, зменшення) фінансового потенціалу 
підприємства. Ознакою фінансової стійкості будь-якого суб'єкта господарювання є 
постійне збільшення валюти його балансу, тобто суми його фінансових ресурсів. 

Це твердження вірне, оскільки великі організації (з великою валютою балансу) 
традиційно викликають більше довіри, ніж менші організації з таким же фінансовим 
станом [2]. 

У разі зменшення загального обсягу фінансових ресурсів підприємства (валюти 
балансу) необхідно проаналізувати чинники, що спричинили це.  
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Серед причин цього падіння найважливішими є: 
• збитки від реалізації продукції та операцій, не пов'язаних зі збутом; 
• ліквідація зношених основних засобів і нематеріальних активів; 
• нестачі, розкрадання, псування товарно-матеріальних цінностей, якщо вони 
не належать до винних осіб; 
• витрати за рахунок прибутку на матеріальне заохочення працюючих, на 
виплату дивідендів, на соціальні заходи у розмірах, які перевищують 
новостворені відповідні цільові фонди; 
• зменшення суми короткотермінових і довготермінових кредитів 
комерційних банків, інших позикових ресурсів. 

Фінансова стійкість підприємства не може бути забезпечена нераціональним 
використанням фонду основних фондів і фонду оборотних коштів. Аналізуючи це 
питання, слід виходити з того, що підприємству недостатньо визначити відповідні 
пропорції розподілу свого капіталу між цими фондами: важливо, щоб основний і 
оборотний капітал були інвестовані у відповідні активи з найвищою прибутковістю.  

Аналіз та узагальнення існуючих підходів до визначення сутності поняття 
«фінансова стійкість підприємства» дає змогу зробити висновок, що фінансово стійке 
підприємство має бути: прибутковим та прибутковим, оскільки основним внутрішнім 
джерелом фінансування є прибуток; за своєчасне виконання зобов'язань - ліквідні та 
платоспроможні; мати оптимальну структуру капіталу та стабільні джерела 
фінансування.  
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